

OTVORENA FABRIKA LJEKOVA „FARMONT“

Danas, 11.07.2013.godine, u Danilovgradu je svečano otvorena Fabrika lijekova „FARMONT“.



Na otvaranju, direktor preduzeća „FARMONT“ Momčilo Popović je istakao zadovoljstvo da se jedan značajan projekat, kako za preduzeće, tako i za oblast farmacije i zdravstva ali i lokalnu zajednicu, priveo kraju. Prisutne je informisao da je u pitanju završetak I faze projekta, gdje je u objekat u Danilovgradu investirano oko 1,2 miliona eura. Projekat je realizovan iz sopstvenih sredstava i uz kreditnu podršku Investiciono-razvojnog fonda Crne Gore i Crnogorske komercijalne banke. U svom obraćanju, gđin Popović se zahvalio lokalnoj upravi na efikasnosti svih procedura u njenoj nadležnosti.

Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je ovom prilikom istakao značaj ovakvih investicija u cilju unapređenja ekonomskog razvoja Danilovgrada. Podsjetio je da je u protekloj godini na teritoriji naše opštine investirano 22 miliona eura, a najviše u sektoru infrastrukture i ekonomskog razvoja, što je prihvaćeno kroz Izvještaj o realizaciji Strateškog plana razvoja i Strategije održivog razvoja, koji je usvojen na jučerašnjem zasijedanju Skupštine opštine. On se zahvalio kompaniji „FARMONT“ što je izabrala upravo Danilovgrad kao mjesto realizacije ovog projekta. Ovaj projekat, kao i buduća realizacija II faze, značiće unapređenje kvaliteta života građana Danilovgrada, kako kroz unapređenje zdravstvene zaštite, tako i kroz otvaranje novih radnih mjesta.



Ministar zdravlja dr Miodrag Radunović je u svom obraćanju istakao značaj otvaranje ove fabrike, imajući u vidu napore Ministarstva na stalnom

unapređenju sistema zdravstvene zaštite u Crnoj Gori, što potvrđuje i današnji događaj. Zahvaljujući ovom savremenom objektu i zaposlenima u njemu, obezbijediće se bolja snabdjevenost lijekovima kako crnogorskog tržišta, tako i šire. Prisutnima je predstavio da prva faza projekta koja se danas otvara obuhvata Fabriku za sekundarno pakovanje gdje će se obrađivati 5 grupa lijekova, sa 40 oblika i jačina. Ministar je na kraju obraćanja zaključio da je ovaj projekat još jedna potvrda uspješne saradnje privrednika, lokalne samouprave i Države, na putu unapređenja ekonomskog ambijenta, kao i još kvalitetnije i dostupnije zdravstvene zaštite građana Crne Gore.

Prva faza Fabrika će zaposliti 34 radnika, a narednih 40-tak radnika biće uposleno po završetku II faze koja obuhvata primarnu proizvodnju lijekova i preradu ljekovitog bilja i šumskih plodova.